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F+5 =42 dome. A2-F =5
S+ 4 =A3 domec A3 -9 =4
Bt 1S =M adont_ A -% =
6+ 4 =10 done AO-6 =
+ 4+ F =44 done. A4 -3 -
A+ 9 =4 done A44-9 =



Les nombres de 109 a 799

748 - #39 - 750 - 753 - 743
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Choisis un déterminant pour chaque nom. Entoure M si le nom est masculin.
Entoure F si le nom est féminin.

Ame_ trousse M % um_ soleil @-

F | um cartable F
M0 école M nme. planéte M -@ An_ goliter M) F
oML étoile M AN dinosaure @- F [ume princesse M -@

++ 6 =43 done —ABZ—F - 6
9+ 3 =42 donc 42-89 = 3
5+ 6 =4 donc AI-5= A4
8+ &L =40 donc A0=8 = %
6+ R =AY done AL -G8
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